
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

◆１１日（月）からあか・みどり組はパジャマを使用しま

す。用意して持たせてください。きいろ組は様子を見な

がら使用しますので、後日連絡をします。 

◆絵本の貸し出しですが、新型コロナウイルス感染拡大予

防の為しばらくの間、中止させていただきます。 

◆きいろ、あか、みどり組は外用の靴を使用します。 

 泥遊び等にも使いますので、汚れても良い物を用意でき

しだい持たせて下さい。 

◆今月はクラス便りはありません。 

◆もも２組の外の壁を掲示板としました。お知らせ等ある

場合に貼り出しますので時々ご確認ください。 

◆新型コロナウイルス感染症対策として、緊急時の保育者

の確保のため、担任保育士が不在の場合がありますがご了

承ください。その際は代替え保育士が対応します。 

 

 

 

朝夕の送迎時、駐車場が大変混みあい危険が伴いますので、

園庭では遊ばずに帰りましょう。 

 

３歳児のお友だちが園庭に遊びに行き、ちょっと大人ぶってみました。 

      ｋ  「これが、雑草」「これが草」    

 保  「雑草と草、違うの？」 

      ｋ  「違うんだよ、大人は分かるけど子どもには分からない、先生大人でしょ」 

      保  「ｋちゃん、子どもなのに分かるの？」 

      ｋ  「まーね！！」 

●園児に関すること、園の行事  ○職員に関すること 

☆保護者の皆さんに参加していただきたい行事や催し             

、   

おひさま保育園 

電話８２－１５１５ 

有線８２－８５８５ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

みどり組になっての、ご馳走作りです。 

だれに食べてもらうのかな？ 

 

お 願 い 

５月のねらい 

☆ 保育者に親しみやつながりを感じ、安心

して過ごす。 

☆ 戸外に出て、友達や保育者と一緒に体を

動かして遊ぶ。 

 

しろ組の子どもたちが砂場で何かを見つけ

ました。あかいバケツの中が楽しみですね 

やまほいくのひとコマ 

５ 月 の 園 だ よ り 

 

 

5 月の予定 

日 月 火 水 木 金 土 

     １ ２ 

       

３ ４ ５ ６ ７ ８   9 

憲法記念日 

 

みどりの日 こどもの日 振替休日 

 

 

   

 

１０ １１ １２ １３ １４ １５ １６ 

  

 

 

 

 

●おにぎりの日  

 

●６月希望保育締

切日、保育利用 

時間確認書提出 

 

 

 

１７ １８ １９ ２０ ２１ ２２ ２３ 

 ●身体測定 

（しろ、きいろ 

みどり組） 

●身体測定 

 （ひよこ、もも 

  あか組） 

●誕生会 

（こいのぼり運動会） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２４/３１ 、２５ ２６ ２７ ２８ ２９ ３０ 

    

 

   

 

 

信州型自然保育（信州やまほいく） 

おひさま保育園は平成２９年１０月に県から信州型

自然保育団体として認定を受けて保育をしています。 

自然保育とは「信州の豊かな自然環境と多様な地域

資源を活用した、野外を中心とする様々な体験活動を

積極的に取り入れる保育・幼児教育」です。 

 子どもが持っている「自ら学び成長しようとする力」

が自然や地域の中での体験活動を通じて十分に育まれ

ることを大切に、また遊びを通じて人間関係なども学

んでいきます。 

将来の自立した人生につながる「自己肯定感と自信」

が育まれることを期待し保育を進めています。 

 

 

不安げな表情で登園してきていた子ども達も、少しずつ笑顔が見られる様になりました。お昼寝も慣れて早く起き

てしまう子もみられますが、おいしいおやつもしっかり食べてお家の人が来るのを待つようになりました。 

新型コロナウイルス感染拡大予防の為、送り迎えが園庭周りになったり、色々な行事も中止になったりと保護者の

方には本当にご迷惑をおかけしています。保育園でも検温のチェックや体調を観察したり、手の消毒、おもちゃの消

毒、お部屋入口の戸の消毒、また３密にならない様、色々と気に掛けながら保育を進めています。 

これからどのくらい続くのか先が見えませんが、早くどのお子さんからもおひさまの様に笑顔で園生活が送れるよ

うになるといいと思います。今後ともよろしくお願いいたします。 

令和２年４月３０日 

✾子どもの様子 ～みどり１組～✾ 

新しいお友だちも加わり、男の子１１名、女の子７名計１８名のみどり１組です。 

＜手洗い、うがい編＞「う～がい手洗いにんにく卵黄♪」と口ずさみながら外遊びから帰って来たり、また違う日には

「手洗いう～がいヤクルト♪」と歌っておやつの準備をしていたり、ヤクルト派とにんにく卵黄派がいる元気一杯パワ

ーあふれる１組です！ 

＜絵手紙編＞いきいき交流や望岳荘のおじいちゃん、「おばあちゃんにお手紙を出す事にしたみどり組。絵の具で「と

うたち菜」を観察しながら絵の具で描きました。「うちの畑にもある！」と言って、きちんと畑のマルチシートから生

えている所を描いてくれたり、「ありがとうって書きたい！」と想いを寄せて個性豊かな絵手紙ができました！ 

 

 

 

❁つぶやき❁ 


